Exemple de
partie

Blanc et Noir jouent alternativement.

Ils ont chacun jusqu'a 3 lancers pour réaliser une
des combinaisons libres de la grille de Yam Master.

Blanc commence.

la regle du jeu

Les tours du joueur Blanc se trouvent ci-dessous : Les tours du joueur Noir se trouvent ci-dessous :
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1B. Blanc réalise une grande "Suite" (2, 3, 4, 5 et 6). IN. Noir réalise un "Full de 6 par les 3".
Il place un jeton blanc sur une des 2 cases "Suite" libres. Il place un jeton noir sur une des 2 cases "Full" libres.
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2B. Blanc réalise un "Brelan de 4". 2N. Noir réalise du premier coup un "Full de 5 par les 2".
I1 place un jeton blanc sur une des 2 cases "Brelan de 4" libres. C'est un "Sec".
I1 place un jeton noir sur une des 2 cases "Sec" libres.
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3B. Blanc réalise un "Brelan de 5".

Il place un jeton blanc sur une des 2 cases "Brelan de 5" libres.

3N. Noir réalise un "Brelan de 6".

11 place un jeton noir sur une des 2 cases "Brelan de 6" libres.
Son objectif premier était de réaliser un "Brelan de 1" pour bloquer

l'alignement de Blanc. Il a échoué.
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4B. Blanc réalise un "Yam".
Il place un jeton blanc sur la case centrale libre "Yam".
I1 aurait tout aussi bien pu utiliser ce Yam en tant que Yam
Predator pour enlever un des pions noirs.

4N. Noir réalise un "Carré de 3".
I1 place un jeton noir sur une des 2 cases "Carré" libres.

1l vient d'aligner 3 pions noirs : il a potentiellement 1 point.
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5B. Blanc réalise un "Brelan de 1".

Il place un jeton blanc sur une des 2 cases "Brelan de 1" libres.

11 vient d'aligner 4 pions blancs : il a potentiellement 2 points.

5N. Noir n'obtient aucune combinaison au terme de ses 3 lancers.

11 passe donc son tour sans poser de pion sur la grille.




6B. Blanc réalise un "Brelan de 3".

Il place un jeton blanc sur une des 2 cases "Brelan de 3" libres.

11 veut empécher Noir de réaliser un alignement de 4 pions.

6N. Noir réalise une grande "Suite" (2, 3, 4, 5 et 6).
11 place un jeton noir sur la seule case "Suite" libre.

7B. Blanc réalise un "Full de 2 par les 6".
11 place un jeton blanc sur la seule case "Full" libre.

1l vient d'aligner 3 pions blancs : il a potentiellement I point.

7N. Noir réalise un "Brelan de 5".
11 place un jeton noir sur la seule case "Brelan de 5" libre.
1l vient d'aligner 3 pions noirs : il a potentiellement 1 point.

8B. Blanc réalise un total <= 8.
11 place un jeton blanc sur une des 2 cases libres "<=8".
1l vient d'aligner 3 pions blancs : cela lui rapporte 1 point.

8N. Pour la 2éme fois, Noir n'obtient aucune combinaison
au terme de ses 3 lancers.
11 passe donc son tour sans poser de pion sur la grille.




y—lul T

9B. Blanc réalise un "Carré de 1", qu'il utilise comme "Brelan de
1".
I1 place un jeton blanc sur la seule case "Brelan de 1" libre.
1l voudrait enlever le pion noir a sa diagonale (grdce a un "Yam
Predator”), pour pouvoir faire un alignement de 5 pions blancs.

9N. Noir réalise un "Carré de 2".
I1 place un jeton noir sur la seule case "Carré" libre.
1l vient d'aligner 4 pions noirs : il a potentiellement 2 points.
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10B. Blanc réalise un "Yam", qu'il utilise en tant que "Yam
Predator".

Il enléve ainsi un pion noir de son choix (celui qui le géne le plus),

qu'il rend a l'adversaire.

10N. Noir tente un "Carré" pour replacer son pion noir.
I1 échoue et réalise un "Brelan de 6".
11 place un jeton noir sur la seule case "Brelan de 6" libre.
1l vient d'aligner 3 pions noirs : il a potentiellement 1 point.
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11B. Blanc vise un "Carré" et réussit un "Carré de 5".
I1 place un jeton blanc sur la seule case "Carré" libre.
1l vient d'aligner 5 pions blancs et gagne instantanément la

partie !

Imaginons que la partie se soit arrétée dans la configuration ci-
dessus.

Blanc aurait marqué 4 points : 2 alignements de 3 pions (1
diagonal, 1 horizontal) et 1 alignement de 4 pions (vertical).
Noir aurait aussi marqué 4 points : 2 alignements de 3 pions (1
vertical, 1 horizontal) et I alignement de 4 pions (diagonal).

Le joueur ayant posé le dernier pion serait le vainqueur.




